
КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ 

(підсумковий контроль – залік) 

 

Усі дисципліни (й основної компоненти й вибіркової), що вивчаються на кафедрі 

українознавства, мають однакову форму підсумкового контролю – залік. Тому критерії 

оцінювання є однакові. Семестровий залік - це форма підсумкового контролю, що полягає 

в оцінці засвоєння студентом навчального матеріалу виключно на підставі результатів 

виконання ним певних видів робіт на практичних заняттях. Семестровий залік з дисциплін 

здійснюється після закінчення її вивчення, до початку екзаменаційної сесії. 

Поточна навчальна діяльність здобувачів освіти контролюється на практичних 

заняттях відповідно до конкретних форм діагностики.  

Форми поточного контролю: 

- Усне опитування (фронтальне, індивідуальне, комбіноване); 

- Практична перевірка сформованих професійних вмінь (система тренувальних вправ 

і творчих завдань); 

- Тестовий контроль (відкриті та закриті тестові завдання); 

Самостійна робота студента оцінюється на практичних заняттях і є складником 

підсумкової оцінки студента. 

Підсумковий контроль (залік) виставляється на останньому занятті за підсумками 

поточної діяльності здобувача освіти упродовж семестру. 

Поточний контроль здійснюється під час проведення навчальних занять і має на 

меті перевірку засвоєння здобувачами освіти навчального матеріалу. Форми оцінювання 

поточної навчальної діяльності стандартизовані і охоплюють контроль практичної 
підготовки. 

Тестовий контроль: здобувач освіти в системі MISA отримує 10 тестів з кожної теми 

практичного заняття, відповідає на них та отримує результат у балах (від 0 до 10) та 

відсотках (від 0 до 100). Демонстрація практичної навички: здобувач освіти повинен 

вміти продемонструвати кожну структуру, яка є в переліку практичних навичок. 

Відповідь на запитання викладача: викладач опитує матеріал заняття. 

Оцінювання поточної навчальної діяльності. Під час оцінювання засвоєння 

кожної теми за поточну навчальну діяльність студенту виставляються оцінки за 4-ри 

бальною (національною) шкалою. При цьому враховуються усі види робіт, передбачені 

програмою дисципліни. Студент має отримати оцінку з кожної теми для подальшої 

конвертації оцінок у бали за багатобальною (200-бальною) шкалою. 

Тестовий контроль: від 5-6 правильних відповідей  (50-60%) – «задовільно»; 7-8 

правильних відповідей  (70-80%) – «добре»; 9-10 правильних відповідей (90-100%) – 

«відмінно». 

Демонстрація практичної навички: студент повинен вміти продемонструвати усі 

структури, які є в переліку практичних навичок. 

Схема нарахування та розподіл балів, які отримують студенти: 

Для дисциплін формою підсумкового контролю яких є залік: 

Максимальна кількість балів, яку може набрати студент за поточну навчальну 

діяльність при вивченні дисципліни становить 200 балів. 

Мінімальна кількість балів, яку повинен набрати студент за поточну навчальну 

діяльність для зарахування дисципліни становить 120 балів. 

Розрахунок кількості балів здійснюється на підставі отриманих студентом 

оцінок за 4-ри бальною (національною) шкалою під час вивчення дисципліни, 

шляхом обчислення середнього арифметичного (СА), округленого до двох знаків 

після коми. Отримана величина конвертується у бали за багатобальною шкалою 

таким чином: 



 
Для зручності наведено таблицю перерахунку за 200-бальною шкалою: 

 

Самостійна робота студентів оцінюється під час поточного контролю теми на 

відповідному занятті. Засвоєння тем, які виносяться лише на самостійну роботу 

контролюється при підсумковому контролі. 

Бали студентів, які навчаються за однією спеціальністю, з урахуванням кількості 

балів, набраних з дисципліни ранжуються за шкалою ECTS таким чином: 

Оцінка ECTS Статистичний показник 

А Найкращі 10 % студентів 

В Наступні 25 % студентів 
С Наступні 30 % студентів 

D Наступні 25 % студентів 

E Останні 10 % студентів 

Ранжування з присвоєнням оцінок „А”, „В”, „С”, „D”, „Е” проводиться для 

студентів даного курсу, які навчаються за однією спеціальністю і успішно завершили 

вивчення дисципліни. Студенти, які одержали оцінки FX, F («2») не вносяться до 

списку студентів, що ранжуються. Студенти з оцінкою FX після перескладання 

автоматично отримують бал „Е”. 
Бали з дисципліни для студентів, які успішно виконали програму, 

конвертуються у традиційну 4-ри бальну шкалу за абсолютними критеріями, які 

наведено нижче у таблиці: 

Бали з дисципліни Оцінка за 4-ри бальною шкалою 

Від 170 до 200 балів 5 

Від 140 до 169 балів 4 

Від 139 балів до мінімальної кількості 

балів, яку повинен набрати студент 
3 

Нижче мінімальної кількості балів, яку 

повинен набрати студент 
2 



Об’єктивність оцінювання навчальної діяльності здобувачів освіти 

перевіряється статистичними методами (коефіцієнт кореляції між оцінкою ECTS 

та оцінкою за національною шкалою). 
 


